

ЗМІСТ

СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ

<i>Саблук П.Т.</i> Перспективи формування продовольчих ресурсів у контексті розвитку аграрної реформи	5
<i>Нелен В.П.</i> Пріоритети при формуванні продуктово-ринкової стратегії агропродовольчого комплексу України	13
<i>Сичевський М.П., Дейнеко Л.В.</i> Досвід практичного застосування теорій модернізації у продовольчій політиці країн, що розвиваються	20
<i>Юзефович А.Е.</i> Продовольчі ресурси і соціальний прогрес	27
<i>Закревська Л.М.</i> Роль глобалізації у розв'язанні продовольчої проблеми	33

ІННОВАЦІЙНЕ ТА ІНВЕСТИЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ

<i>Крисанов Д.Ф.</i> Інноваційно-інвестиційне забезпечення та конкурентоспроможність переробно-харчового виробництва	38
<i>Басюк Т.П.</i> Дослідження інвестиційної привабливості харчової промисловості	49
<i>Левченко Ю.Г.</i> Ресурсне забезпечення інноваційної діяльності підприємств	56

РОЗВИТОК ГАЛУЗЕЙ ПРОДОВОЛЬЧОГО КОМПЛЕКСУ

<i>Скупський Р.М.</i> Актуальні аспекти формування та функціонування овочевого ринку	62
<i>Ковальчук І.В.</i> Розвиток інтеграційних процесів в АПК	71
<i>Жужукіна Н.І.</i> Особливості бізнес-діяльності промислової переробки овочів та фруктів	79
<i>Шмаглій О.Б.</i> Пивоварний ячмінь – солод – пиво – тенденції розвитку в Україні та світі	84
<i>Лукашенко Н.О.</i> Сучасні реалії розвитку бурякоцукрового комплексу України	100
<i>Бокій О.В.</i> Виклики та перспективи борошномельно-круп'яної галузі	108
<i>Керанчук Т.В.</i> Сучасний стан та тенденції розвитку молочної промисловості в Україні	113
<i>Коткова Н.С.</i> Оцінка зовнішньоекономічного фактора в розвитку пивоварної галузі України	119
<i>Луцька Т.В.</i> Практичні аспекти розвитку ринку органічної продукції в Україні	127

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ

<i>Рябенко В.В.</i> Формування ресурсного потенціалу підприємств харчової промисловості	132
<i>Піх М.З.</i> Системний аналіз стану економічної безпеки підприємств харчової промисловості	138

<i>Труш Ю.Л.</i> Удосконалення контролю якості продукції на підприємствах хлібопекарської галузі	145
<i>Лисенко Г.П.</i> Сучасний стан та проблеми функціонування сировинної бази м'ясопереробних підприємств	150
<i>Новоїтенко І.В., Малиновський В.В.</i> Формування виробничої програми підприємств хлібопекарської промисловості України	155